7.SINIF
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1. Bir havuzun g’“ doludur. Bu havuzdan 24 L 5. Ik| dogajl sayidan biri digerinin " unve e§|.tt|r. Bu
su bosaltildiginda havuzun yarisi bos, yarisi su tki (!o.gal s".?ylnln toplami - asagidakilerden
. . hangisi olabilir?
ile dolu hale gelmistir. Bu havuzun toplam su : E—
kapasitesi kag litredir? A) 12 B) 15 C) 18 D) 21
A) 216 B) 288 C) 360 D) 432
2. Bir sinifin g'i secmeli ders olarak Zeka
Oyunlan dersini sec¢mistir.Zeka Oyunlarini
secen ogrencilerin E'U kiz &grencidir. Bu : 6. 131’3| ile borek yapilan unun, geri kalaninin %’SI
siniftan Zeka Oyunlari dersini segen erkek ile de pasta yapilmisgtir.
ogrenci sayisi 10 ise; bu sinifta toplam kag .
ogrenci vardir? = Pasta ve borek yapimindan geriye kalan un
o ile agagidakilerden hangisi yapilabilir?
A) 20 B) 25 C) 30 D)35 O o )
k=) A) Ayni olgulerde borek yapacak kadar
g B) Ug kez ayni dlglilerde pasta yapacak kadar
_g- C) Bir kez ayni élgllerde pasta bir kez ayni
S Olcllerde borek yapacak kadar
3. 3% kg patatesin yans: lle kizartma, kalan D) Ug kez ayni dlgulerde borek yapacak kadar

patatesin yarisi ile de haslama yapiimistir.
Geriye kag kg patates kalmistir?

A) = B)— c)= D)0
) 16 )24 )32 )
!
7. Bir arag bir yolun 6nce 3 tinii sonra kalan
1
yolun Z'iini] gitmistir. Geriye 160 km yol
4. 40 adet erigin g i clriik ciktigina gore, kag kaldigina gore; bu yolun tamami ka¢ km’dr?
tane erik saglamdir? A) 240 B) 320 C) 400 D) 480
A) 15 B) 20 C) 25 D) 30





